



Иерарх Антиохийской Церкви посетил храм Московского Патриархата в Рио-де-Жанейро



Храм святой мученицы Зинаиды в бразильском городе Рио-де-Жанейро (Московский Патриархат) посетил иерарх Антиохийской Православной Церкви – Патриарший викарий в Рио-де-Жанейро епископ Апамейский Феодор.

Визит представителя Антиохийского Патриархата, состоявшийся 28 августа 2021 года, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, был приурочен к 75-летию образования Аргентинской и Южноамериканской епархии Русской Православной Церкви.

По окончании Божественной литургии, обращаясь к присутствовавшим в храме, владыка Федор передал слова поздравления епископу Аргентинскому и Южноамериканскому Леониду со знаменательной датой в истории епархии. «Мы молимся Милосердному Богу о благоденствии

Святейшего Патриарха Кирилла и о всех священнослужителях Русской Православной Церкви, которые служат в Южной Америке», – подчеркнул также архипастырь.

*Служба коммуникации ОВЦС
по информации **сайта Аргентинской епархии***

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87992/>